

“2025,我想对你说……”常报小记者的新年寄语来了

看,孩子们的期望和祝福……

冬日暖阳下,新年钟声临近,又一年画上句点。愿你们勇敢坚强,乐观豁达。人生路途难免低谷与险峰,但正是这些经历成就了我们。不畏明天,不惧未来,愿你们如枯木逢春,微光成炬,书写属于自己的辉煌篇章。

正衡中学七(10)班 王佑兮 指导老师 蔡惠

2024年,我深切地感受到我长大了。在学习上,我通过努力取得了不小的进步;在生活中,我学着体谅长辈,给予他们陪伴;在课余时间,我积极参加活动,在班级“演唱会”中收获掌声,在学校的方言宣讲活动中锻炼自我。期待2025年,我在挑战中成为更好的自己!

局前街小学五(2)班 李隽浩 指导老师 丁楠

2024年,我从幼儿园步入小学,实现了成长的飞跃。我热爱学习,享受与伙伴们的欢笑和运动场上的拼搏。随着新年的到来,我期待自己能更加努力学习,坚持锻炼,茁壮成长。妈妈告诉我,梦想虽不发光,但追梦的我们却能闪耀。

博爱小学一(13)班 陶嘉滢 指导老师 邬益懿

告别2024,迎接充满希望的2025!新的一年,我期待结识温暖如阳光的朋友,努力学习,用智慧开启知识之门,勇敢面对挑战。

香梅小学三(4)班 李依娜 指导老师 缪依

2024年,我收获了喜悦与挑战。我的机器人设计在科技节荣获一等奖。这一年,我像一颗发芽的种子,在风雨中努力成长。这些经历化作内心力量,激励我勇敢迈向2025,书写更辉煌的未来。

北环小学六(4)班 陈奕帆 指导老师 范红霞

2024年,我体验了三星堆的神秘、藏书票的多元、义卖的温馨,感受了比赛的喜悦、研学的科技魅力和旅行的宽广辽阔。这一年,无数精彩瞬间编织成我的多彩记忆。愿2025年,我们“巴巴如意,生生不息”,共同续写美好未来!

觅渡桥小学五(12)班 李子墨 指导老师 盛怡

随着2024年的离去,我们经历了欢笑与泪水,收获了成长与教训。展望2025,我期待学业有成,认真听讲,完成作业,广泛阅读,与家人共赏风景。

实小教育集团双桂坊校区六(2)班 林逸涵
指导老师 殷櫻

新年伊始,我设定了三个目标:成为学习小能手,勤学知识,广泛阅读,自信发言;成为运动小健将,积极锻炼,争取加入校篮球队;成为科创小达人,深入研究,勇于创新,力争参加无人机组赛。

实小教育集团平冈校区三(3)班 唐孝杰
指导老师 谈冬梅

回顾2024年,这一年我成长了许多。小队长的袖标是我骄傲的象征,秋游的温暖记忆和家人的无私陪伴让我心存感激。新年钟声响起,我带着勇气和力量,期待与伙伴们一起追逐梦想,祝愿老师幸福安康,愿祖国繁荣昌盛。

荆川小学三(7)班 张开瑞 指导老师 王莉

新的一年,我许下崭新的愿望:成为一名“三好学生”,争做更好的自己;收到我的乐高玩具,搭建繁华的街市;送出衷心的祝福,收获满满的关爱。回到姥姥家,尽情玩耍,溜冰、堆雪人、打雪仗……

卜弋小学二(4)班 蒋辰 指导老师 邵亚娟

2024年的帷幕已经落下,2025年悄然来临。回望过去的一年,常报小记者们获得了哪些成长和进步,留下了哪些难忘的瞬间?展望新的一年,他们又有哪些期待和祝福呢?看,他们的年度愿望清单来了……



新年的钟声即将敲响,烟火又一年,许愿时刻到啦:一愿我的外公身体安康,岁岁长安;二愿我热爱的音乐常伴左右,余音绕梁;三愿自己学业有成,所念如愿,所行坦途。许下愿心,许下希冀,许你我新的一年越来越好!

常州经开区小学六(1)班 陈嘉欣 指导老师 张蕾

过去一年,我通过参与学校的小记者活动,拓宽了视野。新的一年,我期待成绩更上一层楼。愿大家新年万事如意,好运连连。

戚墅堰东方小学四(6)班 姜贝琦 指导老师 俞泽彬

2024年,如精彩故事书般记录难忘瞬间:老师的鼓励、伙伴的安慰、家人的惊喜派对。这些平凡小事构成珍贵回忆,每个瞬间都值得珍藏。带着美好回忆和对未来的憧憬,我迈向2025年,期待更多精彩。愿勇气和热情伴我继续书写故事,也祝愿所有人平安健康,梦想成真!

常州经开区实验小学四(4)班 丁煜稼 指导老师 何燕波

告别2024,迎接充满希望的2025。愿我的学业更进一步,祝福老师和家人拥有意想不到的好运和喜悦,愿一切美好如期而至!

华城实验小学河头分校四(4)班 朱珍菲 指导老师 夏蓓

2025年,祝福亲爱的老师们,如同璀璨星辰,照亮学生的智慧之路;如同魔法师一样,用知识的魔杖,点燃求知的火花。蛇年到来啊,像灵蛇般舞动,愿你们的生活如诗如画,幸福与成就同行,培养出更多未来的领航者!

星河实验小学五(6)班 周熠程 指导老师 李丽

“静如处子,动如脱兔。”2024年,我攻克了一个又一个数学难题,与学霸的距离日渐缩小;我吹奏着悠扬婉转的笛声,踏入了中国民间音乐的殿堂;我在长绳比赛中为班级争光,在网球场上绽放自我……我就是一颗耀眼的新星,永远拼搏!

武进区实验小学五(8)班 赵子嫣 指导老师 王珍

2024年,我们收获成长,时间在心田绘出难忘画卷。2025年,梦想启航,我将带着感激与热爱,勇敢前行,用汗水和努力书写精彩故事,让爱与希望的光芒照亮我们的道路。

人民路小学五(3)班 倪翊橙 指导教师 蒋莹皎

时光飞逝,2024年已成过去,2025年迎面而来。过去这一年,我参加了学校春季运动会的排球比赛,虽小却有大用。展望2025,我有两个愿望:家人平安健康,学业进步。愿新的一年充满喜悦与收获。

鸣凰小学四(5)班 江一诺 指导老师 张春萍

2024年,我收获了成长、快乐和宝贵的经验。我开始学习硬笔书法,每周认真练习,逐渐让我的字迹变得规整有力,书写作业时更加自信。同时,我加入了篮球兴趣班,从基础运球到投篮、传球,篮球不仅锻炼了我的身体,还让我结识了新朋友。

刘海粟小学三(13)班 孙义舟 指导老师 左菲

回顾2024年,我收获了无数美好。加入“我们爱科学”项目,每周的课程虽忙碌却充实;与家人游历香港、重庆、贵州,与同学共度上海夏令营,爱始终环绕。展望2025,我将小学毕业,迎接中学新挑战。心怀向往,勇敢面对,我默默鼓励自己:“加油,你能行!”

龙城小学六(4)班 居晨阳 指导老师 王蕾

2025年,我充满了期待。我希望能登上学校的领奖台,因为我想通过努力学习,让父母为我骄傲。我想多参加一些公益活动,去帮助那些需要帮助的人。我还想养一只小宠物,每天放学后,逗逗它,分享我的喜怒哀乐。2025年,我要让自己变得更加勇敢、自信和快乐。

新华实验小学三(1)班 高嘉晨 指导老师 戎荷芬

新年新希望!让我们携手迈进2025年,同学们,多读书,广交益友,分享快乐。小记者们,积极参与,让生活更精彩。放眼世界,探索各地美景与文化。

薛家实验小学四(4)班 沈心然 殷安然
指导老师 刘丽玉

2024年我在学习上保持稳扎稳打,高效完成作业,成绩名列前茅,但是经常会有小小的粗心!2025年,希望自己除了在学习上继续严格要求自己外,同时加强体育锻炼,成长为德智体美劳全面发展的优秀学生。

飞龙实验小学五(6)班 陈梓妍 指导老师 李叶男